

**ESSB 6001** - H AMD TO H AMD (H-3547.1) **778**  
By Representative Morris

**ADOPTED 4/12/2007**

1           On page 8 of the amendment, at the beginning of line 30, strike  
2 "the energy facility site evaluation council and"

3           On page 9 of the amendment, line 23, after "with" strike "(a)  
4 and (b)" and insert "(b) and (c)"

5

**EFFECT:** Makes technical corrections to the striking amendment.